



核心报道



韶句 24 小时读者热线: 96555 都市圈圈网 www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net 责编:徐鹏 美编:时芸 组版:黄伟

现代快报  
2013.1.31  
星期四

封16

# 顾客“光盘”酒店有奖

昨又有14家餐饮企业加入“光盘行动联盟”  
在联盟企业就餐，可享受半份菜、免费打包等服务

昨天，现代快报联合江苏省餐饮行业协会、省商务厅、省食品药品安全监督管理局，召开了江苏餐饮业“厉行节约反浪费，转型升级促发展”研讨会。会上，又有14家餐饮企业加入“光盘行动联盟”。30多家餐饮企业老总坐在一起，交流分享关于“光盘行动”的经验做法，并在“响应光盘行动倡议书”上郑重签名，承诺提供更多有利于勤俭用餐的服务，和消费者一起倡导厉行节约，反对浪费。现代快报联合省餐协，向这30多家“光盘行动联盟”企业发放了200张联盟标志和50张“光盘行动”倡议书，今天起，消费者在前往“光盘行动联盟”企业就餐时，可享受半份菜、点餐提示、免费打包等承诺服务，并可对餐厅实行“光盘行动”的情况进行监督。现代快报记者 仲茜 马薇薇 见习记者 张玉洁

## 行动1 半份菜、免费打包正在推广

大名府国际酒店总经理林能武介绍，为了响应“光盘行动”，酒店特意提出了新的服务理念：减少配菜数量，增加菜肴品质，此外还提供免费的打包盒，服务员也在这一点多向顾客宣传。

淮扬府总经理周德顺说，原本打包盒要收费，每个0.8元，现

在全部免费，推行几天发现，打包人数比以前多了不少。盘子光了，台面变得整洁，泔水也减少了，这样就减轻了服务员的工作量。

中心大酒店表示：半份菜以及免费打包，早在几年前，他们就已经在店内的中餐馆提供这两项服务。

## 行动2 顾客“光盘”，酒店有奖励

秀水江南大酒店表示，他们一直倡导“消费不浪费”的理念，不仅可以提供专业点菜、免费打包服务，还将对消费者的光盘行为给予奖励。“对实现光盘行为的消费者，我们将每桌送一份果盘，还有每人一块精致的糖果，以示鼓励。”

此外，大名府国际酒店也将推出“吃光一桌送一盘”的“光盘

计划”，即“8+1”计划，如果客人点9到10个菜，酒店服务员会提示可以点8个菜，如果吃完还不够，酒店会免费赠送一盘下饭菜，如果没吃光就不会送。

此外，新纪元大酒店在推出“半份菜”的同时，也有“光盘”奖励机制，如果客人能将点的菜吃完，酒店就会赠送每人一小盒水果。

## 行动3 除了半份，还有各种分量可选择

光盘行动开始后，不少餐厅都推出了“半份菜”，而南京晚宴大酒店除了半份菜之外，还有2/3份菜，甚至是1.5份菜。酒店总经理魏鸿鸣说，菜的分量是根据吃

饭的人数以及点菜数量定的。当然，菜的价格也会根据分量而变化。魏鸿鸣说，光盘行动后，酒店加大了宣传力度，现在顾客基本上都有节约的意识，适量点菜。



联盟企业老总在“响应光盘行动倡议书”上郑重签名 现代快报记者 施向辉 摄

### 新加人“光盘行动联盟” 14家餐饮企业名单

晚宴大酒店  
王子饭店  
吉祥馄饨  
夫子庙贵宾楼  
大名府国际酒店  
淮扬府  
中心大酒店  
秀水江南精致淮扬菜  
蛙娃叫  
金色艳阳天  
江宴集团  
小厨娘  
青露餐饮  
明日大酒店

### 建议

#### 免费打包可更人性化

在昨天的研讨会上，如何打包，提供什么样的打包盒，也成为老总们热议的话题。

“蔬菜我们就不建议打包了，最好是大家当场吃完。”南京江宴渔村酒店总经理张丽在介绍他们的“光盘计划”时说，上周，该店再一次对服务员进行了打包服务培训，特别是对于价格不便宜、非家常类菜品，还提供二次加工技术指导。

### 新做法

#### 菜量菜价同时降

厉行节约、反对浪费，南京胖鱼头连锁餐饮管理有限公司有一个新的尝试，减少每份菜的量，同时降低价格。公司董事长刘杰说，以前顾客到餐厅吃饭点了100多元的菜，吃完还剩下一些，现在再点同样的菜只需要80元，不仅不会剩菜，还给消费者省钱了，真正做到“百姓消费”、“实惠消费”。

### 转型

#### 高档酒店走平民化路线

“我们正在转型。”研讨会上，淮扬府总经理周德顺介绍，目前酒店已从高档菜肴着手，鱼翅已从菜单上撤下，一方面因为受假鱼翅的影响，另一方面也是为了倡导节俭。另外，一些高档次的菜肴，如海参原本是一人一例的，现在改为共分菜肴，菜的品质不变，但是价格就降低了。并且，现在海参等高端菜肴也可以点“半份”了，目的就是为了让市民都消费得起，又不浪费。

# 招行一卡通 陪您过新年

千家万惠  
全城热刷

### 活动一：境外刷招行一卡通，惊喜大礼等着您！

- 1月31日前，持招行银联“一卡通”境外刷卡赢COACH尊礼！
- 3月31日前，持招行VISA“一卡通”境外刷卡赢iPad2、飞利浦电动牙刷！2月28日前在泰国KingPower免税店消费满额还可获赠抵用券！
- 3月31日前，持招行万事达“一卡通”境外刷卡赢iPhone4s、佳能相机等惊喜好礼！

### 活动二：刷招行银联一卡通，无限精彩等你来！

- 1月31日前，持招行银联“一卡通”刷卡赢采用施华洛世奇元素水晶笔！
- 3月31日前，入住维景酒店连续入住有礼，周一用餐三人同行，一人买单！

### 活动三：125元风暴再袭，消费有礼，惊喜加“杯”！

- 2012年12月1日至2013年3月31日，持招商银行南京分行（含南京、无锡、常州、扬州、镇江、泰州、徐州地区招行网点）核发的“一卡通”刷卡消费或网上支付，当月交易一笔满125元即可获得1个专项积分，每月最多积1分，活动期间最多积4分。每2个积分可兑换与箭品质高白水壶（0.5L）1只或弓箭品质全钢化水杯2只。礼品限量30000份，先到先得。兑完即止。



手机扫描二维码  
登录网站，了解更多活动详情。

招商银行  
CHINA MERCHANTS BANK  
因您而变

25 年 因您而变

95555 cmchina.com 欢迎 @招行银行

